

# 全国首个警察反家暴教官培训班在湘开班

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 李诗韵 通讯员 王悦) 女人遭遇家庭暴力怎么办? 无需再沉默, 民警帮你出招。7月15日, 由湖南警察学院家庭暴力防治研究所主办, 湖南省公安厅政治部教育训练处、省妇联权益部协办的全国首期警察反家暴教官培训班在长沙开班。自即日起至7月18日, 全国社会性别领域、警察

反家暴领域的知名专家将为来自广东、四川、重庆、陕西以及湖南十四个市州的公安局教官、妇联干部开讲授课, 联合国中国社会性别研究和倡导基金(以下简称CGF)项目官员马雷军, 省妇联副厅级纪检员、党组成员郑丽东出席并发言。

主办方介绍, 湖南早在2009—2010年就开展了全省派出所所长反家暴轮训,

但从全省范围, 自省级警察培训中心到市州级警官培训中心, 明确开设警察反家暴课程并组织开展警察教官反家暴培训, 在全国属首创。此次培训班一改传统培训方式, 全程以参与方式进行, 重视学员参与和知识消化吸收, 并设置“学员讲课演练”环节, 确保学员接受培训后, 能承担起讲授反家暴课程的教学任务。

## 月嫂国家标准出台 明年起, 家政服务将凭“星”上岗

据人民网最低一星级, 最高金牌级。今后, “月嫂”也将按照星级评定来划分。为了进一步规范家政服务市场, 促进家政服务行业的发展, 国家标准委日前批准发布了《家政服务母婴生活护理服务质量规范》和《家政服务机构等级划分及评定》两项国家标准, 对母婴生活护理服务质量和家政服务机构划分进行了规范与界定。以上两项标准将于明年2月1日起正式实施。

根据《家政服务母婴生活护理服务质量规范》, 母婴生活护理员(俗称月嫂)的基本要求是: 年龄在18—55岁, 应具有初中以上文化程度的女性, 具备与等级相适应的服务技能, 能及时清理个人卫生, 具备良好的卫生习惯, 在上岗服务时应着统一工作服, 定期参加职业培训, 不断提高自己的护理知识和专业技能, 无刑事犯罪记录, 无精神病史和传染病等。母

婴生活护理服务也按照等级, 从低到高分为一星级至五星级和金牌级共六级。

《家政服务机构等级划分及评定》也把家政服务机构从低到高划分为A至AAAAA五个星级, 字母数量越多, 表示家政服务机构的综合实力越强。其等级划分依据家政服务机构在综合实力、人力资源、业务管理、服务质量4个方面指标情况进行评定。

## 长沙47个社区启动交通微循环改造 将建100个公共停车场

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 通讯员 肖强) 停车难, 是城市开车族的普遍困扰。7月12日, 记者从长沙市公安局交警支队获悉, 长沙中心城区第四批支路微循环交通疏堵工程已启动。此次

涉及47个社区, 并将在医院、学校、车站、商业中心等重要交通节点和轨道交通枢纽站点周边, 建成100个公共停车场, 并配建停车诱导系统。

据悉, 2015年社区交通

微循环改造项目共47个, 其中芙蓉区涉及项目最多, 达18个。接下来, 交警的交管勤务将继续进社区完善交通基础设施, 同时推行社区停车公示收费制度, 实施社区居民交通自治管理。

## 张家界“娃娃鱼”开始有“身份证”

今日女报/凤凰网(记者 彭涉涛 刘艳) 7月10日, 张家界大鲵(俗称“娃娃鱼”)“双标志”启用暨首届张家界大鲵美食文化节新闻发布会在长沙举行。

与会嘉宾共同见证了张家界大鲵进入人工养殖标识和大鲵国家地理标志保护产品专用标识的“双标识”时代。张家界副市长向佐谊表示, 消费者可通过手

机端扫描二维码读取张家界大鲵专用标识信息, 了解大鲵的养殖场所、生长年龄、养殖过程等信息, 实现大鲵质量追溯和信息查询。

## 2015湖湘动漫月本周五开幕

今日女报/凤凰网(记者 刘艳 通讯员 孙少华) 日前, 记者从湖南省政府新闻办召开的新闻发布会获悉, 为期一个月的“2015湖湘动漫月”于7月17日在湖南国际会展中心开幕。

本次活动由省委宣传部、省文化厅联合主办, 由组建华中大学生动漫联盟、创办湖南亲子动漫节、开展湖南动漫产业交流、举办长沙(国际)动漫游

展展会四大主体活动组成。家长可携小朋友免费入场参与。

7月17日至20日的第六届长沙国际动漫游戏展现场, 还将举行电竞大赛的总决赛和COSPLAY表演的邀请赛, 以及“我是动漫人”千人墙展示。7月13日—20日, 举行动漫电影周, 集中播映《十万个为什么》、《尸兄》、《魁拔》等100部热门动漫影视作品。

## 新宁百余大妈送节目进社区

今日女报/凤凰网(通讯员 欧阳丽玲 郑慧) 7月10日, 记者从邵阳市新宁县老年体育协会了解到, 100余名平均年龄60岁的大妈正在加紧排练新的文体节目, 为下一轮的“文体节目进社区进村进家庭”活动做准备。

今年年初, 新宁县老年体协组织100余名大妈, 通过半年的排练, 成功编排出一台大型老年文体节目, 包含舞蹈、歌剧、太极、京剧、小品等多种形式, 并于6月26日在黄龙镇三星村开展了首次送节目进社区进村进



俏丽的大妈舞出了活力。摄影/欧阳丽玲

家庭活动, 受到广泛好评。应金石镇、岚山镇等多个村、社区的邀请, 大妈们将在下半年继续开展送节目进社区进村进家庭活动。

## 湖南省视觉艺术评论委员会成立

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜) 近日, 湖南省视觉艺术评论委员会在长沙成立, 推选刘泽民为湖南省视觉艺术评论委员会会长, 并聘请王希俊等27人为副会长。湖南省视觉艺术评

论委员会是隶属于湖南省文艺评论家协会的专业艺术评论委员会, 主要针对全省美术、书法、摄影、雕塑, 以及工艺、建筑、装饰、环境等视觉艺术门类的创作进行专业研究和评论。

## 长沙县泉塘街道举办第四届广场舞比赛

今日女报/凤凰网(通讯员 栗稳) 7月8日, 长沙县泉塘街道党工委、办事处主办的泉塘街道第四届全民健身广场舞比赛拉开序幕。此次

活动吸引了13支队伍共500余居民群众积极参与。经过激烈角逐, 平均年龄逾50岁的阳高社区广场舞队夺得一等奖。

## 一家三人惨遭烈火, 4天获捐22万元

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 肖荣华 袁硕望) 7月12日, 微商FLY团队代表一行来到中南大学湘雅三医院, 看望余以辉, 并将3万余元善款交给其子余志文。7月8日, 107国道湖南临湘千针坪段发生三轮

车自燃, 造成临湘人鲁书兵、其姐夫余以辉重伤, 余以辉6岁的儿子死亡。伤者首批手术费需50万元。消息传出, 父老乡亲倾囊相助。截至7月12日12时20分, 来自湘、粤、浙、赣、鄂等地的千余爱心人士共捐款逾22万元。



红墙——中南海的代名词, 担任过国家领导保健医生的人, 被称作“红墙国医”。

俗话说“人生七十古来稀”, 尽管如今活过七十岁的大有人在, 但是与中南海红墙内领导人的寿命相比, 健康状况仍然有很大的差距。我国领导人

## 88岁红墙国医赵冠英解密: 中南海里的长寿秘诀

平均寿命一直位居世界前列。

最近, 一本全面讲述中南海保健工作者实录的《红墙健康卫士》一书正式出版, 书中首次披露了红墙国医赵冠英教授45年为中南海老首长、老领导做医疗保健工作的经验总结, 揭秘了老首长、老领导是如何通过培补元气治疗慢性病, 防老抗衰, 健康长寿。

读过此书的人都会有种恍然大悟的感觉, 原来秘传中南海的祛病养生之道是如此的朴素, 按照书中的方案调养, 就能像红墙内老首长、老领导一样健康长寿! 《红墙健康卫士》一书得到了数十位红墙保健医生的全力推荐。

现在, 为答谢本报忠实读者, 限量赠送《红墙健康卫士》500册,

本报读者可拨打电话400-750-7755申领此书, 数量有限, 每人限领一本, 以报名先后次序为准。

